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Guia N°10 Matematica

Nombre: ........................................................................ CurSO: 20 .........

Nivel: Segundo medio

OA3: Mostrar que comprenden la funcién cuadratica f(x)= ax? + bx + c¢; (a#0)
e Reconociendo la funcién cuadratica f(x) = ax? en situaciones de la vida
diaria y otras asignaturas.

e Representandola en tablas y graficos de manera manual y/o con software
educativo.

e Determinando puntos especiales de su grafica.

e Seleccionandola como modelo de situaciones de cambio cuadratico de otras

asignaturas, en particular de la oferta y demanda.

INSTRUCCIONES:
e LEE ATENTAMENTE Y DESARROLLA EN TU CUADERNO CADA
ACTIVIDAD, SI TIENES DUDAS LAS PUEDES REALIZAR AL CORREO
ursula.cortes@colegiosanalfonso.cl O AL WASAP +59965728475,

Stephanie.rojas@colegiosanalfonso.cl (profesora Stephanie),

Guillermo.ziem@colegiosanalfonso.cl (profesor Guillermo)
INDICANDO TU NOMBRE Y EL CURSO Y EN HORARIO DE CLASES (8:00 A
17:00).

En esta Guia continuaremos con los contenidos de
funcion cuadratica, pero esta vez aprenderemos
como resolver una ecuacion cuadratica utilizando la

formula general.
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¢Qué es una Ecuacion Cuadratica?

Una ecuacion cuadratica o de segundo gradoes toda
ecuacion en la cual, una vez simplificada, el mayor exponente

de la incégnita es 2.Asi, ax? + bx +c es una ecuacion de

segundo grado. En esta ecuacién La “’X” es la variable o incdgnita y las

letras a, b y ¢ son los coeficientes, los cuales pueden tener cualquier

valor, excepto que @ = 0.

- Incognita

—- N ameros reales

Ejemplos de ecuaciones cuadraticas:

1)2x*> +3x+ 4
2)x*> -9

3)4x? + 2x

4)9x?



En una ecuacion de segundo podemos
, que pueden
ser iguales, distintas o puede que no

encontremos ninguna solucién.

Para resolver una ecuacion de
segundo grado existen diversos métodos, pero el mas utilizado es el
que se resuelve mediante “la formula general”, que es el que

veremos a continuacion:

Formula General para la resolucion de ecuaciones de

segundo Grado

Para calcular las soluciones de una ecuacidon cuadratica se utiliza una féormula conocida
como”la resolvente” que dice que las soluciones de una ecuacién ax’>+ bx +c

vienen dadas por las siguientes expresiones:

—b++/ b%-i ac —b—+/ b%-"ac
— Y
a a



1) Resolver la ecuacionx? + 3x — 10

Paso 1:

Debemos identificar los coeficientesa, b y ¢ de O k

la ecuaciéon cuadratica x%2 + 3x — 10

Enestecaso a=1;b=3 yc=—-10
Paso 2:

Reemplazamos los valores de los coeficientes en la formula general.

_—b+\/b2— ac_—3+\/32— .1-—10

a -1

Desarrollamos las operaciones de la expresion que queda al

reemplazar los coeficientes numéricos, recordando siempre la
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Repetimos los pasos anteriores, pero para
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2) Resolver la ecuacién4x? + 4x + 1

Identificamos los

Los coeficientessona = 4;b =4 yc =1 ‘ coeficientes a, by ¢

& Reemplazamos en la formula general:

_—biVb?—'ac —-4%V42—-1-4-1

a - 4

& Resolvemos la ecuacion para encontrar los valores de x:

X2
-4+ -4
— Xy =
___________ —4-4 o

o)
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3)Resolver la ecuacién2x? + 3x — 1

Identificamos los
Los coeficientessona = 2;b =3 yc=—1 mEmm)

coeficientesa, byc

& Reemplazamos en la formula general:

_—=b*Vb*-‘ac -3+v32-1-2--1

a -2

& Resolvemos la ecuacion para encontrar los valores de x:

X2

_—3-V9+38

_ —3+49

— —3 —
- -3+ ., —
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0. La otra

Encuentra las palabras en la sopa de letras.
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1) x = —3es la solucion de la ecuacién de x* — 9

Desafio



